Сообщение о возможном установлении публичного сервитута
Заявитель: Публичное акционерное общество «Россети Сибири» (ИНН 2460069527, ОГРН 1052460054327)
Наименование уполномоченного органа, которым рассматривается ходатайство об установлении сервитута: комитет по экономике и управлению муниципальным имуществом Администрации Новичихинского района.
Цель установления публичного сервитута: для эксплуатации сооружения ПС № 36 35/10 кВ «Мельниковская».
[bookmark: _GoBack]Местоположение земель, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: земли неразграниченной собственности в границах кадастрового квартала 22:30:010306 общей площадью 733 кв.м. Местоположение: Алтайский край, Новичихинский район.
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки: комитет по экономике и управлению муниципальным имуществом Администрации Новичихинского района. 659730 Алтайский край, Новичихинский район, с. Новичиха, ул. Первомайская, 70, каб. 5.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки: в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения о возможном установлении публичного сервитута (с 25.06.2025 по 10.07.2025).	 
Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: ежедневно (за исключением выходных дней) с 9:00 до 13:00, с 14:00 до 16:00 по местному времени.
Официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута:
-Официальный сайт Администрации Новичихинского района Алтайского края: novichiha.gosuslugi.ru;
- Официальный сайт Администрации Мельниковского сельсовета: melnikovo-r22.gosweb.gosuslugi.ru.
